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Н а В аш  інформ аційний запит №  К -ЗН /з-21  від 05-05.2021 року повідомляю  

наступне.

Р іш ення м іської ради, якими унормовано організацію  належ ного виконання 

органами м ісцевого сам оврядування полож ень П останови К М У  від 21.10.2015 року 

№  835 «Про затвердж ення П олож ення про набори даних, які підлягаю ть 

оприлю дненню  у формі відкритих даних», не приймались.

Р іш ення м іської ради, яким и вносились зм іни до документу, зазначеного у 

пункті 1 звернення, не приймались.

Р іш ення м іської ради, яким и затвердж ено розпорядників, відповідальних за 

оприлю днення наборів відкритих даних, які маю ть бути оприлю днені органами 

місцевого сам оврядування згідно П ереліку наборів даних, які підлягаю ть 

оприлю дненню  у формі відкритих даних, не приймались.

Загальним  відділом  апарату виконавчого ком ітету м іської ради забезпечується 

оприлю днення на оф іційном у сайті П ервом айської м іської ради ріш ень виконавчого 

комітету м іської ради та розпорядж ень міського голови та  протоколи засідань 

виконавчого ком ітету м іської ради (підстава: П олож ення про загальний відділ 

апарату виконавчого комітету, затвердж ене ріш енням  №  21 м іської ради від 

29.09.2016 р. та  Р еглам ент роботи виконавчого ком ітету П ервом айської м іської 

ради, затвердж ений ріш енням  №  79 виконавчого ком ітету м іської ради від
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А паратом м іської ради здійсню ється оприлю днення на офіційному сайті 

П ервом айської м іської ради протоколів пленарних засідань м іської ради, засідань 

постійних ком ісій  м іської ради та П огодж увальної ради, а також  ріш ення м іської
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ради (підстава: Реглам ент роботи П ервом айської м іської ради V III скликання, 

затвердж ений ріш енням  №  1 П ервом айської м іської ради від 27.11.2020 р.).

Також повідом ляю , що відповідно до п. 2 постанови К абінету М іністрів 

У країни від 21.10.2015 р. №  835 «Про затвердж ення П олож ення про набори даних, 

які підлягаю ть оприлю дненню  у формі відкритих даних», набори відкритих даних 

розміщ ую ться на оф іційном у веб-сайті П ервом айської м іської ради.

П орядок оприлю днення та  оновлення інф ормації на офіційному веб-сайті 

П ервом айської м іської ради затвердж ено розпорядж енням  239-р м іського голови від 

04 липня 2012 р. «П ро забезпечення оприлю днення у м ереж і Інтернет інформації 

про діяльність органів м ісцевого самоврядування на оф іційном у веб-сайті 

П ервомайської м іської ради».

М іський голова
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